

為亞伯達的學生加速建設新學校

2024 年 9 月 18 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府承諾投入 **86 億加元**，在未來七年內在全省範圍內建成並開放 **20 萬個**新的學生空間。

隨著越來越多的加拿大和世界各地的人選擇在亞伯達省定居，亞省的人口正在呈指數級增長。由於學生入學率以歷史性的速度增長，這種快速增長給幼稚園至 12 年級的教育系統造成了壓力。

為了跟上快速增長的學生入學率，亞伯達省政府將通過新的“學校建設加速計畫”投入 **86 億加元**。該計畫將為學生創造 **20 多萬個**新的現代化空間，讓他們能夠學習、成長並充分發揮自己的潛力。從《2025 年預算》開始，亞省政府將在未來三年內每年啟動多達 **30 所**新學校、以及多達 **8 所**現代化和替代學校。

“每個學生都應該在能夠滿足他們的學習需求並為他們未來的成功鋪平道路的學校接受優質教育。隨著成千上萬的人選擇在亞伯達省安家落戶，我們通過資助和建設快速發展的社區所需的學校來做出回應。在建設過程中，我們請求學校董事會和市政當局與我們合作，以便儘快破土動工。”

——省長戴思敏 (*Danielle Smith*)

卡加利大都會區、愛民頓大都會區、以及全省其他社區都感受到了學生人數激增和學校基礎設施老化的壓力。學校建設加速計畫將在未來三年內提供 **5 萬個**新建的或現代化的學生空間，並在接下來的四年內提供超過 **15 萬個**新建的和現代化的空間。總的來說，學校建設加速計畫將意味著在未來三年內每年批准多達 **30 個**新學校項目和多達 **8 個**新的現代化和替換專案。除了學校專案外，未來四年還將通過模組化教室提供 **2 萬個**新的學生空間。

“我們正在投資於我省的未來。通過在未來三年內每年啟動 **30 所**新學校的承諾，我們將在全省和發展最快的社區提供新的學生空間，讓學生能夠學習、成長並充分發揮他們的潛力。”

——教育部長 *Demetrios Nicolaidis*

“我期待與本部門和行業合作夥伴共同建設亞伯達省民需要的學校，並確保每個專案都與它們的用戶學生一樣獨特。學校的建設、現代化和翻新支援全省數以萬計的就業崗位。隨著亞省社區的不斷發展，這一決定將使我們能夠更快、更有效地滿足對空間的需求，同時創造就業機會並促進我們當地和全省的經濟。”

——基礎設施部長 *Pete Guthrie*

學校建設加速計畫還採取了加快學校建設的立即行動，使學校項目能夠在年內獲得批准，進入建設過程的下一階段，而不必等到下一個預算週期。這意味著所有之前已獲得批准的、目前處於規劃和設計階段的學校項目，只要準備就緒，就可以進入下一階段。通過這一變化，10個之前宣佈的優先學校專案現在已獲批准進入下一階段的項目交付，其中6個已進入全面建設階段。

人口的增長不僅增加了公立和私立學校系統的壓力，也增加了對公立資助特許學校項目和空間的需求。公立特許學校在亞伯達省的教育系統中發揮著重要作用，為學生提供學校所在地的教育局尚未提供的獨特課程並專注於學習方式、教學風格、方法或教學法。作為這項加速計畫的一部分，亞省政府將在未來四年通過特許學校加速試點計畫增加12,500個新的特許學校學生空間。

獨立學校提供專門的學習支持以及宗教和文化課程，以支持家長和教育選擇。亞伯達省政府將繼續探索為非營利性獨立學校開展學校資本試點計畫的機會，以擴大亞省家庭的學習選擇。

要聞速覽

- 學校建設加速計畫將提供超過20萬個新建的和現代化的學生空間。
 - 已獲得批准的學校專案和模組化教室將在未來三年內創造約5萬個新的現代化學生空間。
 - 該項目將另外創造約15萬個新的現代化學生空間。其中包括：
 - 超過10萬個新的學生空間
 - 超過16,600個現代化的學生空間
 - 2萬個由新建或搬遷的模組化教室提供的學生空間
 - 約12,500個新的公立特許學校學生空間

多媒體

- [觀看新聞發佈會](#)

媒體垂詢

Savannah Johansen

780-427-2251
省長辦公室新聞秘書

Kevin Lee

587-785-4366
教育部新聞秘書